Уважаемые ветераны 3 дивизии АПЛ КСФ, друзья!

Межрегиональная ОО «Общество ветеранов 3 дивизии АПЛ КСФ» (далее – Общество) с целью достойного празднования Дня ВМФ предлагает прогулку по Неве 29 июля 2023 года вдоль строя боевых кораблей – участников Главного Военно-морского парада в Санкт-Петербурге.
В программе – праздничные приветствия ветеранам, тематические тосты и музыка.
В соответствии с договором на предоставление услуги на время прогулки арендован двухпалубный теплоход «Чайка» класса «Москва» (общая разрешённая вместимость борта до 100 пассажиров, из них пассажиры младше 12 лет до 5 человек). Аренда предоставлена с условием заказа услуг кейтеринг-КОМПАНИИ на 70 (семьдесят) человек.
Планируемое время прогулки и место посадки-высадки, маршрут хождения:  
· время и причал посадки: 12:00, набережная Макарова, д. 34;
· время и причал высадки: 15:00, набережная Макарова, д. 34; 
· предполагаемый маршрут хождения: р.Нева, Финский залив (в рамках правил навигации). 
Стоимость участия в прогулке - 900 рублей. 

Стоимость услуг ресторана (кейтеринг, без учёта спиртного, прохладительных напитков и фруктовой вазы)  2750 рублей.

Спиртные и прохладительные напитки – приносить с собой, исходя из личных вкусов и пристрастий, так как в состав оплаты банкетного меню они не входят.
Желающим принять участие в прогулке денежные средства перечислять на карту Сбербанк-MИР "Социальная" № 2202 2008 9342 0107 (к карте …0107 привязан номер телефона +79218496893) на имя казначея Общества БРАГИНА Николая Алексеевича с ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ уточнением по телефону или СМС-сообщением.
Приём заявок прекращается 15 июля 2023 года, либо по достижении до указанного срока максимального числа участников прогулки: 100 человек.
Мест в ресторане: 70. 
В заявке указать следующее: Фамилия Имя Отчество, количество участников, экипаж, горячее блюдо: «Судак паровой с соусом шабли и печёными кабачками» или «Свиная шея гриль в коньячном маринаде с картофелем бэби томлёными черри» (можно коротко «СВИНИНА» или «СУДАК»).

О возможных незначительных изменениях в сроках, времени и месте посадки на теплоход (высадки с теплохода) будет сообщено своевременно на сайте Общества «3дивизия.рф», в сети групп 3 дивизии в «WhatsApp» и «Telegram».

Участвующим в морской прогулке в обязательном порядке ознакомиться с ПАМЯТКОЙ ЭКСКУРСАНТА (прилагается).


С уважением, 
Председатель Совета Межрегиональной ОО 
«Общество ветеранов 3 дивизии АПЛ КСФ»
Капитан 1 ранга                                                                  А.Ю. ВОРОБЬЕВ 
