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Общего собрания членов Межрегиональной общественной организации «Общество ветеранов 3 дивизии атомных подводных лодок                                              Краснознаменного Северного флота» 

27 июня 2020 года                                                                                город Санкт-Петербург   
         
        Присутствовали:  Председатель Совета Межрегиональной общественной организации «Общество ветеранов 3 дивизии атомных подводных лодок                                              Краснознаменного Северного флота» (далее по тексту – «Общества») Тесленко А,П., секретарь Совета Общества Крамарчук А.П., члены Общества Токарев В.В., приглашен Львович Г.З.

        Вступительное слово ТЕСЛЕНКО А.П. с краткой оценкой положения и состояния дел в Обществе, связанного с необходимостью восстановления членства в Межрегиональной общественной организации «Общество ветеранов 3 дивизии атомных подводных лодок   Краснознаменного Северного флота» членов неформальной организации Санкт-Петербургская ОО «Межрегиональной общественной организации «Общество ветеранов 3 дивизии атомных подводных лодок   Краснознаменного Северного флота» после ее реорганизации.
          По завершению вступительного слова Токарев В.В. предложил для ведения собрания избрать президиум в количестве трех человек, персонально: Председатель президиума ТЕСЛЕНКО А.П., секретарь президиума Крамарчук А.П., член президиума Токарев В.В. Других предложений не поступило. Озвученное предложение поставлено на голосование:
                               «ЗА» - 3 чел. (единогласно)
                               «Против» - нет 
         Предложение принято (единогласно). Президиуму занять свои места.

Председатель президиума: Уважаемые ветераны! В повестку дня собрания ветеранов дивизии вынесены один вопрос: 

1. О приеме в члены Общества. Информация Тесленко А.П.  

Изменений и предложений в повестку не поступило. Переходим к голосованию.
«За предложенную повестку» - 3 человека
«Против предложенной повестки» - нет 
Повестка собрания принята единогласно.

1. Председатель президиума сообщил о переходе к вопросу повестки собрания: О приеме в члены Общества.

Уважаемые ветераны! В соответствии с Решением Общего собрания Общества № 02/19 от 21.12.19 года восстановлена юридическая регистрация нашего Общества. Распоряжение Минюста № 735-Р от 23.03.2020 года.  Свидетельство о постановке на учет в налоговом Органе от 02.04.2020 года.
             На настоящий момент в адрес Общества поступило 56 заявлений о восстановлении (вступлении) в реорганизованную из региональной в Межрегиональную общественную организацию «Общество ветеранов 3 дивизии атомных подводных лодок   Краснознаменного Северного флота» прошедшую государственную юридическую регистрацию, бывших членов  Санкт-Петербургской  ОО «Общество ветеранов 3 дивизии атомных подводных лодок   Краснознаменного Северного флота» общественной организации «Общество ветеранов 3 дивизии атомных подводных лодок   Краснознаменного Северного флота», соответствующий список прилагается.
              Предлагаю принять в состав Межрегиональной общественной организации «Общество ветеранов 3 дивизии атомных подводных лодок   Краснознаменного Северного флота» 56 человек в соответствии с заявлениями, сохранением соответствующих анкет и удостоверений.

Других предложений не поступило. Переходим к голосованию 

Голосовали:                                  «ЗА» - 3 чел. (единогласно)
                                                       «Против» - нет
               






Председатель президиума собрания:-         п/п                 А.П.ТЕСЛЕНКО

                  Секретарь президиума собрания:-               п/п                  А.П.КРАМАРЧУК






















