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Межрегиональной общественной организации
 «Общество ветеранов 3 дивизии атомных подводных лодок   Краснознамённого Северного флота»  (далее по тексту – Общество)
21 декабря 2019 года.                                                                                   г. Санкт-Петербург
«О размере взносов при восстановлении членства в Обществе и первичном  вступлении в него».
Текст Решения:
         Ветераны, ранее состоявшие в Обществе ветеранов дивизии при восстановлении в Обществе:
- ежегодно оплачивают членский взнос в размере, соответствующем  размеру пенсии (Решение общего собрания ветеранов Общества, протокол № 19/01 от 12.01.2019 года);  
 – погашают задолженность по членским взносам за последние три года (до 2019 года – 500 рублей за каждый год; с 2019 года – в соответствии с размером военной пенсии за каждый год).
         Вновь вступающие в Общество ветеранов:
- в году вступления каждый вступающий вносит в кассу Общества вступительный взнос в размере 1 500 рублей, а в последующие годы уплачивают ежегодные взносы в соответствии с Решением общего собрания ветеранов (протокол № 19/01 от 12.01.2019 года);  
- лица, не являющиеся ветеранами 3 дивизии или иного соединения подводных лодок ВМФ, со следующего после вступления в Общества года, ежегодно вносят членский взнос в размере:
        - 2 000 рублей - являющиеся пенсионерами по возрасту, и занимающиеся трудовой деятельностью;
        - 1 500 рублей – являющиеся пенсионерами по возрасту, и не занимающиеся  трудовой деятельностью.
       Вышеуказанные размеры погашения задолженности, оплаты вступительных и членских взносов могут быть изменены решением Совета ветеранов Общества и должны быть утверждены Общим собранием ветеранов. 

(ОСНОВАНИЕ: решение общего собрания членов  Межрегиональной общественной организации «Общество ветеранов 3 дивизии атомных подводных лодок   Краснознамённого Северного флота», протокол № 19/02 от 21.12.2019 года)

